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A DECEMBER 28-1 VIZSGA FELADATAI

Legyen ¢ és n két fliggetlen valdszinliségi valtozo %e"x‘, —o0 < x < 00, slirliség-
fiiggvénnyel. Szamitsa ki a £ + n valdszintiségi valtozd stirtiségfiiggvényét.

Egy urnaban 20 piros és 30 fehér golyé van. Kihtizunk egymaéas utan 11 golydt
visszatevés nélkiil. Szamitsa ki a két egymast kéveto fehér—fehér golyd hiizasok
szamanak a varhaté értékét és szorasnégyzetét.

Legyen adva két & és n valdszintiségi valtozd, valamint egy F C A o-algebra egy
(Q, A, P) valdszintliségi mez6n gy, hogy n F-mérhetd valészintiségi véaltozo, £ pedig
fiiggetlen az F o-algebratdl. Szamitsa ki az E(&2n3 + &nt|F) feltételes varhatéd
értéket.

Legyenek &q,...,&,, n > 2, fliggetlen, normalis eloszlasi valészintiségi valtozok,
E¢; = m varhaté értékkel és 0 = EEF — (EE;)?, 1 < j < n, szérasnégyzettel.
Mutassa meg, hogy e valdsziniiségi valtozok

1 < S
Z<§3 — S5,)? empirikus szérasnégyzete

_ 1 —
Sp = — i atl s V2=
n ”jz_:léj atlaga és V; ”—1j_1

két egymastol fiiggetlen valészinfiségi valtozé. Tovabbd, ES, = m, és EV,2 = o2.

Hogyan szdl a centrélis hatareloszlastétel altalanos alakja szériasorozatokra?

Legyenek (£1,11), (€2,m2), -, (&ny M) kétvéltozds véletlen vektorok egy (2, A, P)
valészintiségi mezén. Mikor mondjuk, hogy e véletlen vektorok fliggetlenek?



